



■ 2020年 12月10日(星期四

◇国际要闻◇





当地时间10月5日,美国总统特朗普离开位于马 里兰州的国家军事医疗中心返回华盛顿。

中新网12月9日电 综合美媒报道,当地时间 12月8日,美国大选的"安 全港期限"已经到来,这一 天之后,任何经过认证的 选举结果将免受进一步的 法律纠纷。到目前为止, 大部分州已完成大选结果 认证,预计民主党总统候 选人拜登将胜选。美媒指 出,"美国总统特朗普颠覆 选举结果的窗口,正在关 闭。"

款由美国1887年《选举计 票法》提出,可保护经过认 证的选举结果在这一天之

截至12月8日当天,大 部分州都完成了结果认 证。科罗拉多州、密苏里州 8日对结果完成认证,西弗 吉尼亚州计划在12月9日 完成认证。报道指出,剩余 未完成认证的州并非本次 大选的"战场州",这意味 着,它们基本上没有改变大

拜登表示,100天并不足 以结束疫情,但可以控制病 毒蔓延的进程。"在未来的一 年里,我们仍有很多事情要 做,也有很多困难。我们的 工作还远未完成。'

美国传染病专家福奇当 天没有出席白宫活动,拜登 团队则在活动中发布了一段 他预先录制的视频。福奇 说,拜登的百日计划"大胆但 可行,而且对帮助公众避免 不必要的风险和拯救生命至 关重要"。他同时指出,前方 的道路不会平坦,"我们还有

美联社指出,尽管疫情形势 严峻,但许多美国人仍无视 年的到来,美国的疫情"几乎 选结果的可能。

威廉和玛丽法学院选 举法项目负责人丽贝卡·格 林说:"随着时间一天天过 去,特别是'安全港期限' 过后,改变结果的可能性变 得越来越渺茫。"

12月14日,总统选举 人将在各自的州和哥伦比 亚特区进行书面投票。33 个州和哥伦比亚特区都有 法律或党派规定,要求选 举人根据该州普选结果投

迄今为止,特朗普拒不







承认败选,他的竞选团队已 在多个州就计票问题提起 诉讼,指称选举存在舞弊行 为。但截至目前,法院没有 证实这些指控,也没有做出 任何推翻大选投票结果的 决定

同日,美国最高法院还 驳回了要求重新审核美国 当选总统拜登,在宾夕法尼 亚州总统选举中获胜的诉

## 中新社华盛顿电 美国 美国确诊病例逾 1500 万 新冠肺炎感染人数12月8日 突破1500万。现任总统特 特朗普传递不同预期 朗普和当选总统拜登当天在

不同场合,表达了对控制疫 情的不同预期。 据美国约翰斯·霍普金 斯大学数据,截至8日22时, 美国累计新冠确诊病例达 1516.3 万,死亡病例达 28.6 万。其中加利福尼亚州确诊 141.4万例,得克萨斯州确诊 134.6万例,佛罗里达州确诊 107.3万例,伊利诺伊州和纽

72.2万例。 美国单日新增确诊病例 数仍在快速攀升。自11月3 日以来,美国单日新增病例连 续36天保持在10万例以上。 长阿扎日前表示,美国有望在 12月第一周,有4天的单日新 增确诊病例数超过20万例。

约州分别确诊80.4万例和

"美国正第三度陷入新 冠疫情的大规模激增。最近

**FARMERS (6) MARKET** 

一次。"《华盛顿邮报》称,美 国莫德纳公司的新冠疫苗也有 国确诊病例第一个"百万"大 约用了100天,而过去5天就 有100万人被确诊。

特朗普当天在白宫签署 有关新冠疫苗的行政令,以 确保美国公民优先获得免 费、安全、有效的新冠疫苗。 他把即将获批上市的新冠疫 苗称为"医学奇迹",并预期 疫苗将"迅速大幅减少"死亡 和住院人数,美国将在"很短 时间内恢复常态"

美国卫生与公众服务部部 圣诞节前向公众提供两款新冠 疫苗。美国食品和药物管理局 外部顾问组将于10日审议美国 辉瑞制药有限公司提交的新冠

望晚一周获批。

在地方层面,华盛顿州 和北卡罗来纳州当天加入了 收紧防疫措施的行列。华盛 顿州长英斯利下令重新关闭 餐馆和酒吧的室内营业活 动。他说,尽管疫苗给人们 带来希望,但"目前必须面对 现实,现实是我们正面临疫 情带来的非常严峻的局面"。

相较于特朗普的乐观预 期,拜登当天表示,美国正处 于"黑暗的冬天"。

拜登在特拉华携拟任的 医卫团队首次公开亮相,并 宣布了上任后的三大百日抗 疫计划。他计划要求美国民 众在他明年1月20日就任总 几周,是病毒扩散最严重的 疫苗紧急使用授权申请。而美 统后的100天内戴口罩,至

少接种1亿剂疫苗,并尽快 让学生返校复课。

很多艰巨的工作要做"。 疾控中心警告在感恩节期间 旅行,也忽视了其他疫情预 防措施。随着圣诞假期和新 可以肯定将变得更糟"。

# 百人感染神秘疾病 家担忧:或席卷20万人

海外网12月9日电 新冠疫情尚未平息,印度 日前又暴发了一种"神秘 疾病",已致印度南部安得 拉邦 500 多人住院和1人 死亡,当地卫生官员和专 家目前仍对该病束手无 策。有专家称,该病可能 影响20万人。

据美国广播公司9日 报道,该疾病最早于上周 六(5日)晚,在安得拉邦埃 鲁鲁被发现。令专家感到 困惑的是,数百名患者之 间似乎没有任何共通的联 系。所有患者新冠病毒和 其他病毒性疾病(如登革 热,基孔肯雅热或疱疹等) 检测结果均呈阴性。且患 者并不都住在同一地区。 坏。

Shopee

他们来自不同年龄段,其 中包括约70名儿童,几乎 没有老年人。

另据法新社报道,印度 官员称,目前已从10名患 者的血液中,检测出铅和镍 等重金属元素含量很高。 政府下令对金属来源及传 播方式进行调查。埃鲁鲁 医院负责人称,尽管样本数 据很小,但无法确保该疾病 不会席卷20万人。

暴发该疾病的安得拉 邦也是印度受新冠疫情打 击最严重的地区之一,目 前新冠确诊病例超80万 例。与印度其他地区一 样,安得拉邦的卫生系统 也受到新冠病毒的严重破

istokopedia ( JD.ID

